

# 前三季全市规模工业增加值同比增长3.9%

其中5个大类行业的贡献率达到79%，拉动规模工业增长3个百分点

本报讯（记者 向吟吟）市统计局近日公布的数据显示，前三季度，全市规模工业增加值同比增长3.9%，较1—8月加快0.5个百分点。其中9月份规模工业增加值增长6.8%，较8月份提高1.5个百分点。

从三大门类看，采矿业和制造业增长较快。其中，采矿业增长6.1%，制造业增加值同比增长3.8%，另外一个是电力、热力、燃气及水生产和供应业增长1%。与此同时，“两高”产业保持平稳增长。统计数据显示，1—9月，全市规模工业高加工度工业增加值增长2.1%，高技术产业增长7.2%，较1—8月加快0.1个

百分点，高于全市平均水平3.3个百分点。

从登记注册类型看，主要经济类型企业生产保持增长。数据显示，1—9月，全市规模工业中，股份制企业增加值同比增长4%，外商及港澳台商投资企业增长2.7%，集体企业增长2.4%，其他经济类型企业增长16.6%。

从主要行业看，全市规模工业37个大类行业中有28个行业的增加值保持增长，增长面达75.7%。其中，有色金属冶炼和压延加工业对全市规模工业增长的贡献率达40.5%，增加值增长16.3%，拉动全市规模工业增长1.6个百分点。此外，对全市规模工业增长贡献率

达5%以上的行业还有非金属矿采选业、化学原料和化学制品业、非金属矿物制品业、计算机通信和其他电子设备制造业，分别增长6%、5.9%、4.1%和5.7%。以上5个大类行业对规模工业增加值增长的贡献率合计达79%，拉动全市规模工业增长3个百分点。

从产品看，近六成产品同比增产。具体而言，全市规模工业统计产品中，128种产品的产量实现同比增长，增长面为64%。其中原盐、饲料、饮料酒、中成药、水泥、钢材、无缝钢管、十种有色金属、白银、矿山专用设备、变压器、电力电缆等主要产品均保持增长。

## 中小企业公共服务能力谁最强

我市两单位入选2019年度最受欢迎窗口服务平台

本报讯（记者 邓江虹）11月19日，湖南省中小企业公共服务平台网络发布了2019年度最受欢迎窗口服务平台、优秀云服务产品等评选工作结果。衡阳市中小企业公共服务平台、常宁市中小企业服务平台入选2019年度最受欢迎窗口服务平台。我市一批个人分别荣获“服务之星”和“优秀服务专家”等称号。

此次评选活动由省工业与信息化厅指导，湖南省中小企业公共服务枢纽平台主办。旨在通过对全省中小企业公共服务能力的对标和竞

赛，加强对中小企业创新创业支持，推动中小企业数字化转型、高质量发展。活动设置了2019年度湖南省中小企业公共服务平台网络最受欢迎窗口服务平台、服务之星、优秀服务机构、优秀服务产品（含优秀云服务产品、精品培训项目、创新服务产品）、优秀服务专家（含金牌培训讲师、优秀服务专家）、优秀工业App等多个奖项。经申报、审核、专家评审、公示等程序，评选结果19日向社会公布。衡阳市中小企业公共服务平台、常宁市中小企业

公共服务平台双双入选2019年度最受欢迎窗口服务平台，尹苗苗、王素娇获评2019年度服务之星，曹焱焱获评2019年度优秀服务专家，衡阳市尚智职业培训学校的《创业大赛培训》项目入选2019年度优秀服务产品名单。

据悉，此次评选获奖的单位和个人将优先参与由全省平台网络组织开展的各类服务推广、创客大赛、上云培训等大中小型公共公益对接、活动、竞赛，优先与全省平台网络联合举办专场服务推广与对接活动。

## 百余名商铺老板学电商当网红

广东路街道“3000电商智创行动”启动

本报讯（李建平）11月22日上午，珠晖区广东路街道临江社区二楼会议室座无虚席，广东路街道“3000电商智创行动”暨珠晖区八大市场创新创业培训在这里火热启动。首批来自衡阳商业城、华正商业城的120名商铺小老板参加培训。

此次活动由珠晖区广东路街道办事处主办，市尚智职业培训学校承办，区人社局全程指导，旨在利用辖区内各大市场转型升级的契机，聚焦创新创业、品牌打造，培养网上营销、直播带货、电子商务等专业人才，帮助包括广大市场业主线下线上同步发展，助力落实“六稳”“六保”工作任务。具

体培训目标是实现“3个1000”，即培训1000家商铺业主，培育1000名网红，帮助1000户业主盈收。

“四个+”模式是此次培训活动的最大特色和亮点——“创业+创智”：通过前期开展的市场摸底调查，根据市场业主所需，开展订单式培训，培训课程既有创新创业知识，又有网络营销知识，紧贴实际，注重实用；“带班+带课”：既有教学老师，又有带班老师，建立微信群，由教学老师手把手地教、面对面地讲，由带班老师负责组织学员课后辅导、实操答疑等事务；“政府+企业”：广东路街道办事处牵头，各大市场全面参与组织，用好惠民

政策，开展免费培训，提升业主盈收能力；“改造+升级”：利用八大市场消防整改的契机，以消防整改树形象，以技能培训强素质，从而推动经营方式转变和市场繁荣发展，助力八大市场全面转型升级。

此次培训为期7天，邀请了多名具有丰富实战经验的国家级或省级创业培训导师，将采取理论和实践相结合的方式，系统讲解淘宝、抖音等购物平台直播带货、市场营销、成本核算及相关财务税务法律、创新创业优惠政策等专业知识与实操技巧。培训结束后，主办方还将对学员进行跟踪服务。

衡南一中学子向从教50周年的余佳乐老师致敬——

## 冬日里的一场温馨音乐会

■本报记者 周瑞华 通讯员 李金山 陆元连

“我永远忘不了余老师的关爱。”“您的教诲让我终身受用，时至今日，我仍然可以站在舞台上，沉浸在音乐的世界。”“余老师，您辛苦了……”11月21日，衡南一中礼堂温暖如春，情意绵绵；从全国各地赶来的学子以“芳华五十载，难忘师生情”余佳乐老师从教50周年师生情音乐会”向逾古稀的音乐教师余佳乐致敬。现场，75岁的余佳乐因身体不适没有上台，始终坐在台下，认真地观看每位学生的节目，不时鼓掌。

这是一场关于感恩、关于师生美好情缘的音乐会，也是学子们对老师的教诲、鼓励、关爱和帮助的回报。音乐会节目形式多样、精彩纷呈，精选了歌颂师恩的音乐作品和其他耳

熟能详的经典音乐作品，用打动人心的旋律和真诚的艺术语言致敬亲爱的老师；有气势恢宏、刚健有力的七巧龙舞，有声情并茂的独唱和对唱，有婀娜多姿的舞蹈，有欢快优雅的钢琴独奏，有韵味醇厚的京剧表演……随着一个个节目的进行，余佳乐老师为学子奉献一辈子的一幕幕感人画面仿佛就在眼前。

现场，有些学子因故不能回到家乡参加恩师的音乐会，还特地送上了祝福，王璟就是其中一位。1991年毕业于衡南一中高164班的他是中国戏剧男高音，词曲创作者，声乐教育工作者。当天，他特地发来视频，他说，余老师是他高中三年的音乐启蒙老师，是余老师让他走上音

乐之路。“余老师，您的鼓励和引导让我乘风破浪，一路风雨，一路阳光！”

手捧鲜花的余佳乐的妻子罗佑玲说，这场音乐会学生们筹备了多年，很多节目都是由他们自编自导自演，很多节目里的歌曲还是当年余老师亲授的。许多人是从很远的地方赶来，还有一些学生因故无法到来也以各种形式送上了祝福。学生们太有心了，她和余老师都特别感动。

“我与余老先生有过11年的共事时光，同为衡南一中的音乐教师，余老给我留下了非常深刻的印象。”衡南一中校党总支书记余焱听完音乐会后十分感动：“这场音乐会是余佳乐老师耕耘教坛、成果丰硕的真实写照，更是续写师生情谊、传播感恩情怀的生动表达。”

## “周末百姓剧场”开演啦

本报讯（文/王苏燕 赵望 图/曹正平）11月21日上午，经典祁剧目《宰相拜寿》在岳屏广场精彩上演，正式拉开了2020年衡阳市周末百姓剧场活动的序幕，让老百姓在家门口就能享受免费的文化大餐。

当日上午10点，由衡阳祁剧艺术有限责任公司演出的《宰相拜寿》，剧情跌宕起伏、扣人心弦。“更好地将祁剧传承下去，是我们这辈青年演员的责任。”衡阳祁剧艺术有限责任公司演员李刚表示，希望周末百姓剧场活动能给百姓带来快乐，让他们更好地认识古老的传统祁剧。

据了解，衡阳戏曲文化资源丰富，现有国有院团10个，群众文化团队300余个。“周末百姓剧场”的演出以衡阳四大剧团为主，各县（市）区剧团及优秀民营剧团均有参与。活动为展现衡阳非物质文化遗产、传承地域文化提供了良好平台，同时也锻炼和培养了一大批艺术戏曲人才。

“周末百姓剧场”是衡阳市继“欢乐潇湘·幸福衡阳”“广场旬旬演、社区周周乐”等文化惠民活动之后，打造的又一文化惠民品牌活动。活动自2014年开展以来，上演了百余场以祁剧、湘剧、花鼓戏、歌舞等为主的文艺节目。



演员们认真排练

湖南省衡洲建设有限公司：

## 向市慈善总会捐赠60万元



本报讯（记者 胡建军）11月21日，湖南省衡洲建设有限公司开展“慈善一日捐”活动，共募得善款60万元，全部捐赠给市慈善总会。市慈善工作协调小组副组长、市慈善总会会长蒋勋功参加捐赠仪式。

据了解，湖南省衡洲建设有限公司在发展过程中，积极融入衡阳发展，勇于承担社会责任，支持社会慈善公益事业，且捐赠数量大、持续时间长、影响比较广，为衡阳本土企业投身慈善公益事业树立了标杆。今年以来，该公司先后在抗疫、帮困助学、美丽乡村建设等慈善公益事业累计捐款百余万元。

当天，市慈善总会还向湖南省衡洲建设有限公司颁发荣誉证书。

## 进一步做好应急值守和突发事件应急处置工作

全市政府系统举办相关主题培训



本报讯（记者 向吟吟）11月21日上午，全市政府系统应急值守暨危机处理培训会举行。来自省政府总值班室和省应急管理局应急指挥中心的专家先后授课。市政府办参与带班值班工作人员、县（市）区政府与园区及相关单位值班（应急）机构负责人近130人参加培训。

培训会上，两位专家分别以“政府系统

值班工作”和“突发事件应急处置实务”为主题，结合各自丰富的实践经验，围绕如何进一步规范值班值守、增强危机意识、畅通信息报送，如何切实提升有效预防、及时控制和妥善处置突发事件能力水平进行了深入浅出的讲解和分析。

培训会指出，安全高于一切，生命重于泰山，应急值守和突发事件处置事关人民群众生命财产安全，事关社会稳定大局。各级值班人员要以此次培训为契机，着眼于新的实践和新的发展，做好成果转化，不断加强组织建设、能力建设和作风建设，做到学有所成、学以致用、知行合一，进一步做好应急值守和突发事件应急处置工作。

## 衡阳农村不动产调查确权登记全速推进

本报讯（李少华 实习生 李娜）笔者近日从市自然资源和规划局了解到，我市农村不动产调查确权登记工作进度目前在全国排名靠前，从而确保在今年年底前全面实现农村宅基地和集体建设用地房地一体权籍调查100%、确权登记发证90%的工作目标。

自今年3月农村不动产确权登记工作启动以来，我市自然资源和规划部门以战时状态抓执行，以最严要求抓质量，以日报周评月督制度抓进度，以考核问责抓纪律，有力推进了农村不动产调查确权登记工作。并针对工作中出现的新问题新堵点，不定时召开技术碰头会，探讨切实可行的解决方案，推进各县（市）区齐头并进。

衡东县农村不动产登记工作是湖南省起步最早的县区之一，通过“五位一体”的方式对农村不动产登记事宜进行提前宣传，并迅速启动了外业调查。在11月15日全省农村宅基地和集体建设用地房地一体登记发证调度会的通报中，该县农村不动产登记建库工作排名第一。

为解决村民指界不方便等问题，南岳区通过无人机倾斜摄影技术，直观反映实体建筑物的外观特征，不仅能实现村民室内集中指界，还能让不能到现场或室内指界的村民通过网络在三维模型上进行视频指界，真正实现“数据多跑路，村民少跑腿”。6月15日前，南岳区已完成了农村宅基地和集体建设用地房地一体登记发证调度会通报了10月11月进度，衡阳市在全省名列前茅。截至11月21日，全市新登簿43万多宗，登簿总量远超省厅下达的登簿任务量。耒阳市新登簿超9万宗，衡南、衡东县新登簿分别超7万宗，南岳区、珠晖区、石鼓区、雁峰区、蒸湘区新登簿量均超过省市下达的任务总量。



11月20日晚上，衡阳幼儿师范高等专科学校附属艺术中专2021届毕业生汇报演出举行。图为群舞表演《忆·青衣》。

## 快来领交通违法“随手拍”奖励

11月1日至18日，“随手拍”举报平台收到2388条举报信息，其中符合奖励发放的举报信息151条

本报讯（记者 姚永军 通讯员 肖婵媛）昨日，记者从市公安局交警支队获悉，11月1日至18日，“随手拍”举报平台收到“衡阳群众”2388条举报信息，其中符合奖励发放的举报信息151条。

目前，27名举报人举报交通违法的奖励已经发放到“衡阳群众”App绑定的银行账户内，还有24名举报人因为没有在“衡阳群众”App绑定银行卡或预留手机号，导致发放不成功，请尽快填写信息领取奖励。

为什么会有这么多举报审核未通过呢？

处罚中心主任刘民健告诉记者，一是图文证据不规范，在拍摄违停车辆时，出现拍摄图片模糊、车身全貌拍摄不完整、禁停标志或禁停标线未拍摄和描述文字不清楚的情况；二是车牌位置不准确，在拍摄违停车辆时，车辆定位显示不准确，违法地点填写错误；三是地理特征不明显，在拍摄违停车辆时，未将机动车所在位置的显著地理特征拍摄出来，没有固定、醒目的参照物；四是举报的违法行为已经被公安机关交通管理部门发现或查处的。希望广大“衡阳群众”以后举报违法行为时多加注意。